Négy testvér egy kor alaku legel6t orokolt. Harmojuknak van 1-1 kecskéje. Egyik testvér azt javasolja, kossék a
3 kecskét egyenld hosszi lancokra és erésitsék a lancok végét a legeld keriiletének egy-egy alkalmas pontjahoz, hogy
a kecskeék lelegelhessék a legels egy-egy negyedrészét, amit a lanc enged, végiil a negyedik testvér kaszalja le, amit a
kecskék nem érnek el. Egy méasik testvér azonban aggodik, hogy az egyes kecskék altal elérhets legelGrészek egymasba
fognak nytlni.

a) Mutassuk meg, hogy ez a helyzet elkeriilhetd.

b) Hatarozzuk meg probélgatassal, hany szazaléka legyen a lancok hossza a legel6 sugardnak. (Elég 2 értékes
szamjegyet meghatérozni.)



